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- 22 січня - День Соборності України.  

- Фестиваль-конкурс дитячої  

   та юнацької творчості «Чисті роси». 

- Тиждень різдвяних колядок та щедрівок у школі. 

- 29 січня - День пам’яті Героїв Крут.  

- Успіхи наших науковців.  

          

  ВІДЗНАЧАЄМО: 
19.01 – Богоявлення Господнє. Водохреще.  

22.01 – День соборності України. 

29.01 – День пам’яті героїв Крут. 

 

СЛОВО РЕДАКТОРА 

Шановна учнівська громадо!! ! Вітаємо  всіх з  Новим Роком, 

Різдвом Христовим та всіма святами зимового циклу!! Щастя 

усім у Новому році, добра, удачі, високих балів і вірних друзів!! 

Ми впевнені, що цей рік буде насиченим приємними подіями, 

незабутніми враженнями та сповнений гарного настрою. 

Значною мірою це залежить від нас самих, тому вмикайте уяву, 

імпровізуйте, пропонуйте свої ідеї, не бійтеся експериментувати, і 

цей рік стане для Вас незабутнім! 



 
                           
 

 

 Це свято 

відзначаємо 

щороку в день 

проголошення 

Акту 

возз’єднання 

Української 

Народної 

Республіки й 

Західноукраїнської Народної Республіки, що 

відбулося в 1919 році. Офіційно в Україні День 

Соборності відзначається з 1999 року. 

22 січня 1918 року у приміщенні 

Київського Будинку вчителя було підписано 

Четвертий універсал, яким Українську Народну 

Республіку проголошено суверенною і 

незалежною державою. А 1919 року в цей самий 

день на Софіївській Площі в Києві було 

проголошено Акт Соборності українських 

земель.  

Століттями розірваний український народ 

визволився з неволі – Лівобережна Україна 

вийшла з Російської, а Правобережна – з 

Австро-Угорської імперій – і возз’єднався на 

своїй землі в єдиній Українській державі.  

Акт возз’єднання, злуки двох Україн був, 

швидше, символічним знаком прагнення 

єдності, бо у керівництві країни спільності тоді 

не було.  

УНР як незалежна держава постала рівно 

за рік перед цим. ЗУНР (Західноукраїнська 

Народна Республіка) постала в листопаді 1918 

року, і відразу ж розпочався процес об'єднання: 

зазбручанська Українська національна рада 

надіслала до Києва свою делегацію для 

переговорів із гетьманом Павлом 

Скоропадським. Після зміни влади переговори 

велися з Директорією. 1 грудня 1918 року у 

Фастові був укладений «передвступний договір» 

про «злуку обох українських держав в одну 

державну одиницю». 21 січня 1919 р. в Хусті 

Всенародні збори ухвалили приєднати до 

Української Народної Республіки Закарпаття. 

Наступного дня у Києві в урочистостях з нагоди 

свята Злуки брала участь делегація - тридцять 

шість чоловік - Західної області УНР.  

22 січня 1973 року в Чорткові на 

Тернопільщині гурт молоді під орудою 

Володимира Мармуса вивісив жовто-блакитні 

прапори (за що хлопців ув'язнили в радянському 

концтаборі).  

22 січня 1978 р. на знак протесту проти 

російської окупації біля могили Тараса 

Шевченка в Каневі спалив себе Олекса Гірник із 

Калуша.  

22 січня 1990 року сотні тисяч українців 

узялися за руки, утворивши  «живий ланцюг» 

від Києва до Львова, на згадку про 

проголошення Акту Соборності. 

 22 січня 2020 року в нашій школі була проведена музично-літературна композиція до Дня 

Соборності України «Велична і свята, моя ти Україно!». Даний захід підготувала вчитель історії  

Штефуряк У.М. з учнями 9-Б класу. 

    
 

Сторінку підготувала учениця 9-Б класу Мишковська Богдана 

Тема номера 



 

 

 

  

 17.01.2020 р. був проведений районний етап фестивалю-конкурсу дитячої та 

юнацької творчості «Чисті роси» в номінаціях «Фольклорне мистецтво», «Театральне 

мистецтво» та «Художнє читання».  Педагог-організатор школи Верешко С.І. 

підготувала фольклорну виставу «Ой піду я в полонину та в полониночку…» з учнями 

8-ого та 9-их класів.   

 

 

 

 

 Театральну виставу «За двома зайцями» (англійською мовою) підготувала вчитель англійської 

мови Пентюк Т.Ю. з учнями 8-ого класу.  

  

 В номінації «Художнє читання» було представлено 7 літературних творів.  

 

 
                                           

Сторінку підготувала  педагог-організатор школи  Дроняк Г.В. 

Фотокореспондент – учень 11 класу  Лаюк Андрій 

 

 

Новина місяця 



 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

Фотокореспондент – учень 11 класу  Лаюк Андрій 

 

Шкільні будні 



 

...Кажуть, вони були не Герої, вони 

були жертви. Жертви невдалої, 

короткозорої політики державних мужів, 

що взялися за кормило влади, не маючи 

до того ніяких здібностей. І 29 січня – це 

не Свято Української Зброї, а в кращому 

випадку прикре нагадування нащадкам, 

як не треба влаштовувати захист Рідної 

Держави. 

Але вони не є жертвами. 300 наших 

українських юнаків-добровольців, 

вчорашніх гімназистів і студентів, що 

пали смертю Героїв, закривши своїми 

грудьми золотоверхий Київ і всю 

Україну... Що рушило їх у крутянський 

сніг під кулі і багнети лютого 

безжального ворога, п’яного 

більшовицького бидла, що перлося з Півночі встановлювати свій „новий світ” 

на наших землях? Чи хто платив їм, чи хто примушував під острахом 

військового трибуналу? Ні, нічого такого не було. А що ж було? 

А була – нестямна любов до Рідної Землі, до нашої милої Неньки-

України. І вони пішли в цей свій перший і останній бій, прекрасно розуміючи, 

що не повернуться назад, але для них назад дороги не існувало. Вони – перші 

паростки пробудженої Нації. Тієї Нації, що здригнулась, узнавши про їхній 

подвиг, здригнулась і засоромилась сама себе, бо Нація сиділа по теплих 

хатах, коли ці молоді лицарі падали в скривавлений сніг. Засоромилась, бо 

справдилися слова Кобзаря: один козак на тисячу свинопасів! І вже від того 

далекого зимового дня 1918 року розпочався довгий-предовгий шлях 

боротьби і горіння, смертей і перемог, шлях до Української Самостійної 

Соборної Держави, шлях, що не закінчений ще й досі. „ Життя має всього 

лише дві форми – горіння і гниття!” – сказав Степан Бандера ввічі 

Варшавському судові, який прирік його на смерть. Він висловив те, що не 

встигли висловити юнаки, які впали під Крутами, але вони підписались під 

цими словами власною кров’ю. 

Тому я вірю в нашу Націю і є гордим через те, що належу до саме такої 

Нації. Нації, в якій були Герої Крут. 
 

Сторінку підготувала учениця 10 класу Торак Марія 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Сторінку підготувала редактор газети - учениця 9-Б класу Грицюк Інна 

 

 

 

 

Вітаємо за гарні досягнення в районному 

конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт!!! 
 

- Вчителя англійської мови Пентюк Т.Ю. та ученицю 8 класу  

Маковійчук Анастасію  за зайняте ІІ місце в даному конкурсі. 

 

- Вчителя української мови та літератури Говдан О.В. та ученицю 10 класу 

Чокан Людмилу  за зайняте ІІ місце в даному конкурсі. 

 
- Вчителів Поліщук Ю.І., Вовк Ю.М. та ученицю 8 класу Галицю Інну за 

зайняте І місце в даному конкурсі. 

 
 

 

 

 

Над газетою працювали: 
Куратор: Дроняк Г.В. 

Редактор: Грицюк Інна 
Випуск №5, січень 2020 р.  

 


